



Grablovičeva ulica bš  
1000 Ljubljana  
T 01/522 4334  
F 01/522 2478  
E: kimdps@kclj.si  
W [www.kclj.si](http://www.kclj.si)

**MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE**  
Direktorica direktorata za javno  
zdravje  
Gospa  
Mag. Vesna Kerstin Petrič  
Štefanova 5  
1000 Ljubljana

Datum: 15.05.2020

**ZADEVA: Priporočila za izvajanje preventivnih zdravstvenih pregledov zaposlenih, ki lahko sodijo v skupino rizičnih bolnikov oz. pri katerih obstaja povečano tveganje za zaplete v primeru okužbe s koronavirusom SARS-CoV-2**

Namen pregleda, ki ga zaposleni izvede pri specialistu medicine dela, je ugotoviti, ali je zaradi bolezni, pri katerih obstaja povečano tveganje za zaplete v primeru okužbe s koronavirusom SARS-CoV-2, upravičen do dela od doma ali čakanja na delo (v breme delodajalca).

Za potrebe presoje rizičnosti dela delavca ni potrebno izvajati dodatnih preiskav ali pregledov. Pri presoji se pregleda medicinska dokumentacija preteklih preventivnih pregledov na medicini dela in kurativna medicinska dokumentacija, ki jo zaposleni prinese na pregled oz. jo na prošnjo zavarovanca posreduje njegov osebni zdravnik.

Delavca na pregled napoti delodajalec z napotnico za ciljani preventivni zdravstveni pregled s pripombo: CILJANI PREGLED, COVID – 19, rizična skupina. Na napotnici morajo biti navedeni tudi že uvedeni preventivni ukrepi za preprečevanje širjenja okužbe na delovnem mestu ali pa delodajalec priloži dopolnjeno oceno tveganja za delo v času epidemije.

Za oceno rizičnosti zaposlenega je razen njegovega zdravstvenega stanja potrebno upoštevati:

- aktualno epidemiološko sliko v Sloveniji,
- (mikro)epidemiološko sliko v podjetju in delovni organizaciji ter tveganje za okužbo na delovnem mestu – dopolnjeno oceno tveganja za čas epidemije s koronavirusom SARS-CoV-2,
- tveganje za okužbo na delovnem mestu ob izvajanju in upoštevanju predvidenih preventivnih ukrepov.



10

Upoštevati je potrebno tudi, da lahko delavčeva bolezen, ki ga uvršča v rizično skupino, ob trenutni epidemiološki situaciji ne predstavlja kontraindikacije za delo, da pa se ob spremembi epidemioloških razmer to lahko spremeni in je takrat potrebna ponovna presoja.

Skladno s tem se izpolni tudi zdravniško spričevalo:

1. Ne sodi v rizično skupino
2. Kontrolni pregled v primeru poslabšanja epidemiološke situacije
3. **Obstaja kontraindikacija za sedanje delo**, predlagano delo na domu, drugo delo v podjetju kot npr. delo v skladišču, v arhivu...

Kopijo spričevala zdravnik specialist MDPŠ pošlje v vednost tudi izbranemu osebnemu zdravniku.

Priporočena cena pregleda naj ne presega cene pol urnega zdravnikovega dela, kar je cca 20 eur.

#### **Tekst pripravile**

dr. Andrea Margan

Dominika Verlak

Prof. dr. Metoda Dodič Fikfak

**Predstojnica KIMDPŠ**

Izr. prof. dr. Metoda Dodič Fikfak dr.med.  
spec. MDPŠ

UNIVERZITETNI KLINIČNI CENTER LJUBLJANA  
Klinični inštitut za medicino dela,  
prometa in športa  
Ljubljana, Poljanski nasip 58 2